



Башня "Ахмат" - новый чеченский небоскреб

15.3.2014

Строительство небоскреба начнется через несколько месяцев в столице Чеченской Республики.

На Международной инвестиционной выставке в Каннах Чеченская Республика представила проект башни "Ахмат", строительство которой планируется начать этим летом в центре Грозного.

80-этажная башня расположится рядом с комплексом "Грозный-Сити". Высота небоскреба составит 400 м, что может (если работы над высотным долгостроем, "Башней "Федерация" в "Москва-Сити", будут завершены, то его высота составит 509 м) сделать его самым высоким зданием в Европе. Окончание строительства запланировано на 2018 г.

Небоскреб будет использоваться как многофункциональный центр. В нем расположатся отель и торгово-развлекательные зоны, офисные помещения, квартиры. Внешне его силуэт напоминает старинные чеченские сторожевые башни.

На данный момент самым высоким зданием в Европе является "Меркурий Сити Тауэр" в "Москва-Сити" (339 м).